

FMCK Borås

Protokoll styrelsemöte

Datum: 2018-04-03

Närvarande: Peter Sundell, Conny Hansson, Henric Björk, Kent Jogeland, Bim Kaataja, Mikael Rosman, Johan Arvidsson, Mattias Fortmajer

- §1 Mötets öppnande.
Ordförande öppnade mötet.
- §2 Föregående mötes protokoll
-
- §3 Åtgärdslista
-
- §4 Borås Motorallians
Conny har kontaktat Borås Stad om ombyggnad för trafikskola, samt ansökt om tillåtelse att köra nya grenar som tex. Minimoto.
Conny har tecknat avtal med LBC att köra vårt miljöfarliga avfall.
Grind skall sättas upp vid miljöstationen.
- §5 Aktiviteter och kommunala, statliga bidrag
-
- §6 Rapportering
- a. Motocross
Knalleracet är inställt pga av väder.
- b. Enduro
Superstafetten har bokat in arbetsdagar. Diskussion om asfalten blir nedsmutsad om vi kör på Go-kartbanan. Pris spolbil kollas. Sundell och Arvidsson för vidare dialog om vi skall köra på Go-kartbanan eller inte.
- c. Trial
Sm arrangeras, 13/10
- d. Ordonans
Sektionen har haft årsmöte.
En Motorcykel saknas vid inventering och har efterlysts, polisanmälan upprättas om den inte hittas.
Riksstämman på gång.
- e. Supermoto
Ombyggnad inför asfaltering skall göras klart.
- f. Cross-kart
- g. Karting
Karting on tour 14-20 maj, krockar med Superstafetten eventuellt som går 19 maj.

- §7 Ekonomi/Redovisning
176 tkr i kassen exkl. asfalt.
- §8 Miljö
Se punkten Alliansen ovan.
- §9 Utbildning
Vi har utbildat tävl.ledare och ljudmätare motocross.
Licenskurs (24st!) Karting har hållits.
- §10 Hemsida
Utbildning nya hemsidan med sektionerna hölls 28 mars. Vi hoppas sidan kan ta i bruk snart.
- §11 Reklam och Sponsring
Fakturering klar.
- §12 Övrigt
Bokning av maskiner på arbetsdagar görs hos Bo-Lennart Ahlgren.
Asfaltering planerad till v. 18.
- §13 Nästa möte
8 maj, kl 18
- §14 Mötet avslutas
Ordförande förkl. mötet avsl.



Protokoll Henric Björk



Justeringsman Johan Arvidsson